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Introducere  

 
Camera de ComerŃ Iaşi implementează proiectul „Centrul de informare EMAS în 

regiunea Nord-Est” finanŃat din Fondul Social European prin Programul OperaŃional 

Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013. 

Principalul obiectiv al proiectului este crearea unui Centru de Informare EMAS în 

Regiunea de Nord-Est cu scopul susŃinerii întreprinderilor şi antreprenorilor în 

îmbunătăŃirea competitivităŃii prin adoptarea celor mai bune practici şi instrumentele de 

management de mediu. 

Centru EMAS va fi creat în cadrul Camerei de ComerŃ şi Industrie Iaşi, care va 

folosi sediul şi personalul pentru realizarea celor mai bune rezultate. Trei angajaŃi ai 

Camerei de comerŃ vor fi instruiŃi intensiv pentru a dobândi toate informaŃiile şi 

competenŃele necesare pentru a implementa cu eficacitate activităŃile următoare ale 

proiectului şi pentru a putea susŃine în mod real antreprenorii locali interesaŃi în 

managementul mediului. Persoanele instruite se vor ocupa de Centrul EMAS şi for furniza 

informaŃii tehnice şi operative exacte organizaŃiilor care sunt interesate în obŃinerea 

certificării EMAS. Aceasta va permite ca Biroul să poată să lucreze individual după 

perioada proiectului oferind informaŃii tehnice şi informaŃii actualizate, promovând EMAS şi 

certificarea pe mediu. 

Pentru a proiecta mai bine trainingul, s-a efectuat o analiză pentru a evalua: nevoile 

şi aşteptările Camerei de ComerŃ, cunoştinŃele, competenŃele şi aşteptările cursanŃilor, 

principalele caracteristici ale pieŃii regionale şi nevoile întreprinderilor. 

CompetenŃele cursanŃilor au fost analizate printr-un chestionar care evaluează: 

motivaŃia, studiile, experienŃa prezentă de muncă; experienŃa trecută de muncă; priorităŃile 

de instruire. 
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Camera de Comer Ń Iaşi  

 

Camera de ComerŃ Iaşi este o organizaŃie autonomă, neguvernamentală cu 

finanŃare proprie, care are ca scop promovarea şi susŃinerea intereselor comunităŃii de 

afaceri, conform cu cerinŃele competitive ale economiei de piaŃă şi operează în 

conformitate cu Legea nr. 335/2007. 

Misiunea Camerei de ComerŃ este să ofere susŃinere profesională pentru 

comunitatea locală de afaceri şi pentru investitorii din străinătate.   

Personalul Camerei de ComerŃ oferă cele mai bune soluŃii privind aspectele legale 

de înfiinŃare şi înregistrare a companiei, informaŃii comerciale, întâlniri de afaceri, 

consultanŃă în standardizare, promovarea arbitrajului comercial. 

Serviciile oferite includ: 

� ConsultanŃă şi asistenŃă pentru companii referitor la: documente statutare, 

înregistrare în Registrul ComerŃului, lichidare; 

� InformaŃii despre companii: liste de companii după domeniu de activitate, cifra 

de afaceri şi/sau numărul de angajaŃi, incluzând informaŃii despre identificare, 

date de contact, cifra de afaceri, numărul de angajaŃi şi activitatea, pe baza 

raportului financiar al anului anterior, a statisticilor economiei generale a 

judeŃului Iaşi şi/sau anumite sectoare de activitate; 

� InformaŃii despre standardizare; 

� Eliberare documente comerciale: adeverinŃa de Membru al Camerei, certificat 

pentru participarea la licitaŃii, certificat pentru contracte de leasing, certificat de 

origine a produselor pentru export, vize de documente comerciale, certificat de 

forŃă majoră; 

� Arbitraj comercial prin Curtea de Arbitraj Comercial, conform cu Codul de 

Proceduri Civile - Cartea IV-a şi Codul de Proceduri de Arbitraj. Aceasta este 

modalitatea cea mai rapidă şi cea mai utilizată de a rezolva litigiile comerciale; 

� Organizarea târgurilor şi expoziŃiilor în judeŃul Iaşi; 
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� Seminarii, conferinŃe şi întâlniri de afaceri: susŃinerea companiilor în organizarea 

seminarilor şi conferinŃelor privind tematica de interes general; susŃinerea 

companiilor în organizarea evenimentelor business-to-business sau lansarea 

companiei/produsului/serviciilor; promovarea evenimentului, selectarea şi 

transmiterea invitaŃiilor prin fax/e-mail/scrisoare către audienŃa Ńintă, 

monitorizarea confirmărilor, asigurarea sălilor şi birourilor necesare şi de 

asemenea servicii de catering; 

� Programe profesionale de training adresate persoanelor fizice (studenŃi, 

absolvenŃi, şomeri sau persoane angajate) interesate în actualizarea abilităŃilor 

personale sau în realizarea competenŃelor noi, precum şi companiilor interesate 

în îmbunătăŃirea competenŃelor personalului şi angajaŃilor. Certificatele de 

training eliberate sunt recunoscute de Ministerul Muncii şi Ministerul EducaŃiei şi 

sunt recunoscute oficial pe întreaga piaŃă a muncii Uniunii Europene.  

După cum este descris mai sus, Camera de ComerŃ din Iaşi are deja un serviciu 

pentru companii pentru certificare şi standardizare. Din anul 2005, Camera de ComerŃ a 

înfiinŃat Centrul Zonal de Informare al AsociaŃiei de Standardizare din România. 

Personalul centrului a fost instruit şi în prezent oferă consultanŃă şi informaŃii privind 

standardele de management generale (seria ISO) precum şi standarde specifice. 

Centrul organizează, împreună cu AsociaŃia de Standardizare din România, 

seminarii şi training pentru companii şi participă la evenimente precum Târgul de Carte 

Iaşi "Librex" cu un stand care furnizează materiale de informaŃii, cărŃi, ghiduri, broşuri cu 

privire la standardizarea în mediu, eco-etichetare, sisteme de management, construcŃii, 

alimente, sănătate şi siguranŃă etc. 

Centrul deŃine o bibliotecă specializată, disponibilă pentru consultarea tuturor 

companiilor interesate. 

Centrul este în mod constant promovat în mass-media prin comunicate de presă şi 

publicitate având ca Ńintă mediul. 
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Puncte tari  Consolidarea serviciului pentru certificare şi standardizare.  

Personal motivat şi eficient.  

OportunităŃi  Extinderea serviciilor în domeniul managementului şi protecŃiei 

mediului. 

Dezvoltarea produselor specifice personalizate pentru 

întreprinderilor din regiunea nord-est. 

Arii de îmbunătăŃire  Dobândirea cunoştinŃelor specifice privind managementul şi 

protecŃia mediului. 

Dobândirea cunoştinŃelor privind politicile europene şi legislaŃia 

privind mediul şi dezvoltarea durabilă. 

Dobândirea abilităŃilor în negociere, marketing şi comunicare. 
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Profesioni şti implica Ńi direct în proiect  

 
ActivităŃile de training vor implica trei profesionişti de la Camera de ComerŃ care vor 

susŃine şi implementa direct activităŃile următoare ale proiectului precum campania de 

creştere a conştientizării şi seminarile EMAS. Cei trei cursanŃi vor fi reprezentaŃi de un 

expert senior - director general cu importantă expertiză de muncă în Camera de ComerŃ, 

un expert junior - specialist în drept comercial şi un expert junior - specialist în 

administrarea afacerilor. 

Expertul senior este de asemenea directorul general, are licenŃă în economie şi a 

participat la un curs ca şi auditor intern conform  ISO 14001:1996.  

Principalele îndatoriri ale Camerei de ComerŃ includ un nivel înalt de 

responsabilitate: managementul organizaŃiei; administrarea patrimoniului; monitorizarea 

structurii; managementul relaŃiilor între departamentele interne; reprezentarea organizaŃiei. 

 

Puncte tari CunoştinŃe despre sistemele de management de mediu şi 

ISO14001:1996. 

ExperienŃă de durată în managementului proiectelor, bugetare, 

relaŃii publice, cunoştinŃe bune de limba franceză. 

OportunităŃi Responsabilitate crescută în structură: poate promova proiectul în 

cadrul departamentelor din organizaŃie. 

Expertiză şi rolul oficial în relaŃiile publice cu organizaŃiile naŃionale 

şi internaŃionale. 

Arii de îmbunătăŃire Dobândirea cunoştinŃelor privind managementul ecologic şi în 

special legislaŃia mediului. 

Dobândirea abilităŃilor de negociere şi facilitare.  

 

Un expert junior are diplomă de licenŃă în Drept şi o diplomă de master în studii 

europene. A participat de asemenea la cursuri post-universitare de instruire a trainerului 

despre arbitrajul comercial, legislaŃie europeană, politici europene. 
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Principalele îndatoriri în cadrul Camerei de ComerŃ implică: consiliere şi asistenŃă 

directă, păstrarea unei relaŃii permanente cu publicul; întocmirea documentelor juridice; 

reprezentarea intereselor antreprenorilor; organizarea expoziŃiilor. 

Interesul într-o cunoaştere aprofundată a EMAS pentru a susŃine antreprenorii in 

adoptarea practicilor de management privind mediul. 

 

Puncte tari  InŃelegerea aprofundată a sistemului legal aplicabil întreprinderilor. 

ExperienŃă în training dobândită prin cursurile de instruire a 

trainerului cu privire la arbitrajul comercial, legislaŃia europeană, 

politicile europene. 

AbilităŃi bune de comunicare, negociere şi organizare.  

OportunităŃi Extinderea serviciilor oferite companiilor prin realizarea cursurilor de 

training pentru antrepenori. 

Arii de îmbunătăŃire Dobândirea cunoştinŃelor şi abilităŃilor practice privind 

implementarea EMAS pentru susŃinerea antreprenorilor. 

CunoştinŃe complete despre legea aplicabilă cu legislaŃia de mediu 

pentru companii. 

 

Celălalt expert junior are o diplomă în economia şi administrarea afacerilor şi o 

diplomă de Master în managementul resurselor umane.  

In cadrul Camerei de ComerŃ, eliberează în prezent documente comerciale, 

organizează cursuri de training şi târguri, expoziŃii şi conferinŃe şi oferă consultanŃă despre 

standardizare. 

Este interesată în îmbunătăŃirea managementului de mediu şi achiziŃionarea noilor 

abilitaŃi pentru dezvoltarea noilor servicii pentru susŃinerea companiilor în identificarea 

impactului lor de mediu şi aplicarea EMAS. Principala preocupare privind trainingul este că 

acesta este mai teoretic decât practic.   
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Puncte tari  ÎnŃelegerea aprofundată a practicilor de administrare a afacerilor. 

ExperienŃă în servicii turistice. 

Capacitate de management relaŃional, comunicare şi muncă în 

echipă. 

Cunoaştere bună a limbilor franceză, engleză, spaniolă. 

OportunităŃi Extinderea serviciilor oferite companiilor. 

Arii de îmbunătăŃire Dobândirea cunoştinŃelor şi abilităŃilor practice privind 

implementarea EMAS pentru susŃinerea ANTREPRENORILOR.  
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Provoc ări pentru Camera de Comer Ń 

 

În trecut, se poate ca anumite companii să fi văzut managementul de mediu ca un 

lux pe care abia şi-l puteau permite, însă lucrurile se schimbă. LegislaŃia menită să 

protejeze mediul s-a dezvoltat constant şi mulŃi cumpărători utilizează performanŃa de 

mediu ca un criteriu cheie de selecŃie în acordarea contractelor. Aceasta înseamnă că o 

abordare sistematică a managementului ecologic poate adesea să aibă un sens comercial 

semnificativ.  

Principalul obiectiv al Centrului de Informare EMAS va fi să aducă ideea EMAS mai 

aproape de companiile ale căror activităŃi au un impact asupra mediului. Biroul va fi 

deschis publicului şi va oferi accesul liber la informaŃii cu privire la managementul de 

mediu.  

Oportunitatea reală a Camerei de ComerŃ este posibilitatea de a câştiga, prin 

proiectul Centrului de Informare EMAS, cunoştinŃele şi abilităŃile practice şi teoretice legate 

de politicile de mediu şi de management de mediu, necesare pentru promovarea EMAS în 

regiune şi pentru furnizarea suportului pentru companiile interesate. De fapt, obiectivul 

este acela de a acumula nu doar cnoştinŃe despre mediu, ci şi abilităŃil necesare pentru a 

susŃine inovaŃia întreprinderilor prin protecŃia şi eficienŃa mediului. 

Odată cu implementarea proiectului Centrului EMAS, Camera de ComerŃ va încerca 

să implementeze următoarele servicii pentru întreprinderi:  

� Conştientizarea impactului activităŃilor întreprinderii asupra mediului; 

� InformaŃii despre EMAS; 

� ConsultanŃă şi consiliere tehnică pentru implementarea unor EMAS 

personalizate pentru sectoare de afaceri specifice;  

� Cursuri despre EMAS; 

� InformaŃii despre legislaŃia de mediu şi publicaŃiile înrudite; 

� InformaŃii şi acces la pagini web utile, care oferă detalii despre managementul 

de mediu. 
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Pentru a putea furniza aceste servicii în mod autonom, Camera de ComerŃ se 

confruntă cu două provocări importante: acumularea cât mai multor cunoştinŃe despre 

mediu şi punerea acestor cunoştinŃe la dispoziŃia antreprenorilor.  

În primul rând, este fundamental ca activităŃile proiectului să aibă succes, pentru ca 

managementul Camerei de ComerŃ din Iaşi să vadă această iniŃiativă ca fiind strategică şi 

să-i ofere sprijinul politic de care are nevoie în cadrul organizaŃiei şi în interacŃiunile cu 

partenerii externi interesaŃi, ca antreprenorii, Ministerul Mediului, Ministerul Muncii etc. 

Profesioniştii care lucrează la acest proiect trebuie să fie motivaŃi şi să aibă timpul 

necesar pe care să-l dedice cursurilor şi lecturii şi studiului materialelor de curs. La 

sfârşitul proiectului, Camera de ComerŃ din Iaşi trebuie să fie autonomă şi să deŃină toate 

abilităŃile pentru a dezvolta activităŃi de promovare şi consultanŃă. Întregul personal care 

lucrează la proiect este foarte motivat şi vede proiectul ca o oportunitate de a întări rolul 

Camerei de ComerŃ din Iaşi şi de a îmbunătăŃi sistemul antreprenorial al Ńării. Aceasta 

înseamnă că proiectul Biroului EMAS a beneficiat de o susŃinere puternică din partea 

directorilor generali şi că va fi îndeplinit cu toată dedicarea angajaŃilor, atât individual cât şi 

ca echipă sau grup de lucru. 

A doua dificultate este mai greu de depăşit pentru că se bazează pe receptivitatea 

antreprenorilor privind problemele de management de mediu şi pe dorinŃa de a investi în 

această direcŃie. Pentru a răspunde la această provocare, este important ca proiectul să 

primească sprijinul politic adecvat din partea managementului Camerei de ComerŃ şi o 

acoperire completă din partea media şi a presei. Obiectivul este de a convinge cât mai 

mulŃi antreprenori să fie interesaŃi de EMAS şi de managementul de mediu, pentru a le 

reprezenta în faŃa Ministerului Mediului şi pentru a cere sprijin economic mai puternic, 

facilităŃi administrative etc. pentru companiile certificate pe mediu. 
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Provoc ări pentru profesioni ştii implica Ńi în proiect   

 
Cursul va implica trei profesionişti care se vor confrunta cu provocarea de a 

maximiza un curs intensiv de 15 zile care le va oferi abilităŃi practice şi cunoştinŃe 

teoretice.  

Această problemă nu este una uşor de depăşit cu succes, pentru că cere un efort 

mare şi o dedicare reală în activităŃile din clasă precum şi după studiu. 

Cei trei cursanŃi trebuie să întrunească următoarele calităŃi: 

▪ Un nivel înalt de motivaŃie şi dedicare; 

▪ Capacitatea de a înŃelege o nouă abordare a proceselor şi procedurilor 

organizaŃiei de afaceri; 

▪ Cunoaşterea limbilor străine, pentru a fi la curent cu cerinŃele şi cele mai bune 

practici de la nivel european; 

▪ Adaptabilitatea la metodologia educaŃională de „învăŃare prin acŃiune”. 

Din evaluarea competenŃelor rezultă că toŃi cei trei cursanŃi au calităŃile necesare. 

Mai mult, este clar că întreaga organizaŃie priveşte acest proiect şi Centrul EMAS ca o 

îmbunătăŃire strategică pentru Camra de ComerŃ, care îşi va putea extinde serviciile şi să 

susŃină într-un mod practic întreprinderile în încercarea de a deveni mai  competitive. 

Nevoia de sprijin practic şi competent este puternică mai ales pentru că zona Iaşi este 

caracterizată de un sistem antreprenorial format din întreprinderi mici, mijlocii şi foarte mici 

care, individual, nu au resursele necesare.  

Prin promovarea EMAS şi a instrumentelor de management de mediu în general, 

Centrul EMAS va putea introduce o nouă perspectivă asupra protecŃiei mediului, care va 

conduce la o mai mare comptitivitate, o calitate mai bună a produselor, costuri de 

producŃie mai mici şi o calitate îmbunătăŃită a mediului.  

Promovarea instrumentelor de management de mediu este foarte importantă pentru 

sistemul antreprenorial românesc, caracterizat de întreprinderi cu o dezvoltare rapidă care 

trebuie să se conformeze legislaŃiei de mediu şi să se adapteze la sărăcia de resurse 

energetice, ceea ce cere creşterea eficienŃei în procesele de producŃie. 
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Atât Camera de ComerŃ cât şi angajaŃii ei care lucrează la proiect şi care vor 

participa la cursuri sunt foarte motivaŃi cu privire la munca la acest proiect în perspectiva 

dezvoltăilor pozitive de care va beneficia Camera de ComerŃ şi întreprinderile din zonă. 

 

Cursul  

 
Obiectivul principal al cursului este de a permite participanŃilor să câştige cunoştinŃe 

aprofundate privind fundamentele politicilor de mediu europene şi internaŃionale, 

principalele instrumente de management ecologic pentru afacerile private, şi abilităŃi 

practice de implementare a unor EMAS eficiente, precum şi abilităŃi de comunicare şi 

negociere. CursanŃii vor dezvolta o înŃelegere detaliată a ceea ce se cere în mod exact 

pentru implementarea unor EMAS certificate şi a cum să susŃină întreprinderile pe 

parcursul implementării.  

Cursul este personalizat pentru a se plia pe un sistem antreprenorial specific Ńării, 

caracterizat de întreprinderi mici, mijlocii şi foarte mici, specializate pe sectoare. Cursurile 

şi materialele de curs sunt deci foarte utile pentru dezvoltarea cunoştinŃelor şi abilităŃilor 

necesare pentru susŃinerea întreprinderilor mici, mijlocii şi foarte mici. 

Cursul va include o pregătire de bază care va acoperi probleme teoretice precum 

legislaŃia, politica de mediu şi instrumentele de management etc., şi o pregătire tehnică şi 

practică specifică, bazată pe exerciŃii practice, simulări şi studii de caz. 

Această abordare educaŃională bazată pe o metodologie dublă va dezvolta 

metodologia de lucru necesară pentru ca participanŃii să poată înŃelege pe deplin EMAS şi 

să poată susŃine cât mai bine posibil întreprinderile pe parcursul implementării. 

Aceste aspecte s-au decis pe baza evaluării competenŃelor cursanŃilor şi a nevoilor 

specifice exprimate de Camera ComerŃ, care are ca scop sprijinirea întreprinderilor într-un 

mod autonom. 

Pe baza analizei, s-a identificat următorul conŃinut al cursului: 

� Probleme ecologice globale; 

� Introducere în EMAS; 

� Procesul de îmbunătăŃire continuă; 
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� Identificarea aspectelor ecologice; 

� Revizuirea cerinŃelor legislative; 

� Implementarea şi certificarea sistemului de management ecologic; 

� Implicarea partenerilor externi şi comunicarea cu aceştia; 

� Beneficii şi avantaje pentru afaceri; 

� Costuri şi facilităŃi. 

Cursul va utiliza metodologii diverse pentru a fi mai eficient:  

o Cursuri:  

Menite să încadreze principalele idei şi concepte, create pentru a oferi o imagine 

generală care să fie apoi detaliată în grupuri mici de discuŃie, studii de caz şi simulări 

pentru problemele cele mai importante.  

o Discu Ńii în grupuri mici:  

CursanŃilor li se va cere să discute în grup un anumit subiect sau problemă. 

CursanŃii vor fi implicaŃi mai mult decât în cazul cursurilor. 

o Studii de caz:  

Acestea reprezintă o tehnică excelentă de implicare a cursanŃilor în activităŃi care 

adresează în mod specific nevoi organizaŃionale şi dezvoltă abilităŃi interpersonale. 

Această tehnică este utilă mai ales în dezvoltarea metodologiei de lucru necesară pentru a 

putea crea instrumente şi servicii care să spirjine antreprenorii. Mai exact, studiile de caz 

şi cele mai bune practici vor fi analizate în profunzime pentru a sublinia punctele forte şi 

cele slabe şi pentru a dezvolta o nouă soluŃie. 

o Simulare:  

Simularea este eficientă mai ales în cazul activităŃilor care combină cunoştinŃe, 

abilităŃi şi tehnici. Pe durata cursului, această abordare va fi utilizată pentru a pune în 

practică seria de concepte teoretice acumulate prin cursuri. Lucrând individual sau în grup, 

cursanŃii vor dezvolta propriul sistem de management de mediu pentru o organizaŃie. 
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Anexa I: Foaia de evaluare a competen Ńelor   

1. Analiza motiva Ńiei 

PREOCUPĂRI MOTIVAłII AŞTEPTĂRI 

   

   

   

▪ Vă preocupă anumite aspecte ale cursului?  

Exemple: vă simŃiŃi slab pregătit în anumite domenii; cursul este prea teoretic sau nu este 

destul de teoretic; dificultăŃi de limbaj etc. 

▪ Care sunt motivaŃiile dvs. pentru a urma cursul şi care sunt motivaŃiile Camerei de 

ComerŃ? 

▪ Ce aşteptaŃi în urma cursului (abilităŃi, cunoştinŃe, materiale)?  

 

2. Parcursul educa Ńional 

Vă rugăm să vă descrieŃi pe scurt pacursul educaŃional începând cu liceul, studiile 

universitare şi specializarea de masterat. 

EDUCAłIE 

Anul Cursul Abilitatea dobândită ConsideraŃii personale 

    

    

 

Vă rugăm să descrieŃi pe scurt alte cursuri specifice pe care le-aŃi urmat.  

PREGĂTIRE SPECIFICĂ  

Anul Cursul Abilitatea dobândită ConsideraŃii personale 
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3. Experien Ńa profesional ă curent ă  

Vă rugăm să descrieŃi mediul dvs. curent de muncă, specificând pentru fiecare domeniu 

de afaceri ce vă interesează cel mai mult şi dacă situaŃia dvs. vă satisface, sau dacă 

întâmpinaŃi dificultăŃi.  

 INTERES 

SATISFACłIE  

DIFFICULTĂłI 

PROBLEME 

Sarcini   

ResponsabilităŃi   

RelaŃii interne 

RelaŃii externe 

  

Schimbări oganizaŃionale   

InovaŃii   

 

4. Experien Ńa profesional ă trecut ă 

Vă rugăm să vă descrieŃi pe scurt experienŃa profesională trecută. 

An Angajator Tipul postului AbilităŃi dobândite ConsideraŃii personale 

     

     

 

5. Priorit ăŃile în instruire 

Vă rugăm să specificaŃi care sunt punctele dvs. forte pentru fiecare competenŃă şi să 

descrieŃi dacă şi cum aŃi dori să vă îmbunătăŃiŃi. 

 PUNCTE FORTE DOMENII DE ÎMBUNĂTĂłIT 

Caracteristici şi 

îmbunătăŃiri personale 

  

CompetenŃe 

multilaterale 

  

AbilităŃi tehnice   

AbilităŃi operaŃionale   

 

 


